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Trz\b?fag Trening intelektu. Wycéwicz pamie¢,
intelektu koncentracje i kreatywnos¢ w 31 dni
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— Paulina Mechto, Jolanta Grzelka

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:

"Trening intelektu. Wydéwicz pamieé, koncentracje i kreatywnos¢ w 31 dni"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty
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Ponizej znajduje sie lista btedéw znalezionych przez czytelnikdéw, ale jeszcze nie
potwierdzonych przez Redakcje:
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